
Decizia nr. 6/37 din 24 martie 2017 

1 din 7 

 

CONSILIUL COORDONATOR                                                     

AL AUDIOVIZUALULUI 

DIN REPUBLICA MOLDOVA 

КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ            

ПО ТЕЛЕВИДЕНИЮ И РАДИО   

РЕСПУБЛИКИ МОЛДОВА 

MD-2012, Chișinău, str. V. Pîrcălab nr. 46 

Tel.: (373 22) 27-75-51, fax: (373 22) 27-74-71 

http://www.cca.md 

MD-2012, Кишинэу, ул. В. Пыркэлаб, №. 46 

Тел.: (373 22) 27-75-51, факс: (373 22) 27-74-71 

              http://www.cca.md 

 

DECIZIA nr. 6/37 
din 24 martie 2017 

 

   Cu privire la modul de executare a prevederilor legislației 

 în vigoare și a condițiilor la autorizațiile de retransmisie 

 

În perioada ianuarie-februarie 2017 a fost monitorizată activitatea distribuitorilor de servicii: 

„ARTOBAGO” SRL, „Maximarin” SRL, „VELENADCO” SRL, „S.G.B. MEDIA” SRL, 

„HARTUM TV” SRL, „ADEVINA TV” SRL, „Vartera Plus” SRL, „CAGHET-PLUS” SRL, „TV-

TRUC” SRL, „BAS-DIGITAL” SRL, „MEGATRAFIC” SRL, „STV IT COMPANY” SRL, 

„Dănis” SRL, ÎM „MOLDCELL” SA, „OLDIMA” SRL, „EXCELENTER-COM” SRL, „TV 

BOX” SRL, „TV INTERACTIVE” SRL, „ARAX-IMPEX” SRL, „BETATVCOM” SRL și ÎM 

„ORANGE MOLDOVA” SA. 

  
I. „ARTOBAGO” SRL (fondatoarea studioului TV „Cortel” din s. Corten, r-nul Taraclia) nu 

respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000140 din 19.04.11 (Anexa nr. 1, 

Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 74 din 02 mai 2013). Și 

anume: 

- din Oferta serviciilor de programe aprobată nu este retransmis un post TV: TV 5 Monde; 

- în afara ofertei sînt retransmise 3 posturi TV: NTV Moldova, Realitatea TV Moldova și 

Exclusiv TV.  

 

 II. „Maximarin” SRL (fondatoarea studioului TV „TVC-TV” din s. Tvardița, r-nul Taraclia) 

nu respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000136 din 25.02.11 (Anexa nr. 1, 

Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 12/60 din 29 aprilie 

2015). Și anume:  

- din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 3 posturi TV: Pro TV Chișinău, 

Canal Regional și TVC 21; 

- în afara ofertei sînt retransmise 2 posturi TV: NTV Moldova și Exclusiv TV. 

 

 III. „VELENADCO” SRL (fondatoarea studioului TV „VELENADCO” din s. Colibași, r-nul 

Cahul) nu respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000226 din 25.08.16 

(Anexa nr. 1, Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 22/128 din 

25 august 2016). Și anume: 

  - din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 2 posturi TV: Euro TV  și 

Moldova-2; 

- în afara ofertei sînt retransmise 2 posturi TV: Accent TV și ITV. 

 

  IV. „S.G.B. MEDIA” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „CTCT” din s. Cairaclia, r-

nul Taraclia) nu respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000166 din 07.09.12 

(Anexa nr. 1, Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 120 din 07 

septembrie 2012). Și anume: 

- din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 5 posturi TV: BNT, Canal 3, 

TVR Moldova, Bravo și RTR Moldova;  

- în afara ofertei este retransmis un post TV: Exclusiv TV. 
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  V. „HARTUM TV” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „TVT” din or. Taraclia) nu 

respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000227 din 16.09.16 (Anexa nr. 1, 

Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr.24/1142 din 16 

septembrie 2016). Și anume: 

- din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 15 posturi TV: TVR 

Moldova, BNT, Canal 2, Canal 3, Gurinel TV, Jurnal TV, Moldova 1, Moldova Sport, NTV 

Moldova, Planeta TV, Pro TV Chișinău, TV 5 Monde, ZEE TV, МИР ТВ și Кинохит; 

- în afara ofertei sînt retransmise 12 posturi TV: Наш футбол, Super TV, Матч ТВ, Че ТВ, 

Agro TV Moldova, Discovery Channel, Шансон, Кинопоказ, ТВ3, ITV, NGW și Fen TV. 

Prin Decizia CCA nr. 30/178 din 28.10.2016, „HARTUM TV” SRL i-a fost aplicată avertizare 

publică pentru aceleași încălcări. 

 

  VI. „ADEVINA TV” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „ADEVINA-TV” din s. 

Borceag, r-nul Cahul) nu respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000144 din 

18.05.11 (Anexa nr. 1, Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 

12/59 din 15 aprilie 2016). Și anume: 

- din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 14 posturi TV: TVC 21, TV 

7, NTV Moldova, Agro TV Moldova, Accent TV, Moldova 1, Gurinel TV, Moldova-Sport, TVR 

Moldova, TV 5 Monde, Prime, Publika TV, Canal 2 și Canal 3; 

- în afara ofertei sînt retransmise 6 posturi TV: НТВ, ITV, ТВ Центр, Звезда, 2+2 (Ucr) și 

Первый Канал.  

 

  VII. „Vartera Plus” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „GLOB TV” din or. Cantemir) 

nu respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000211 din 11.02.16 (Anexa nr. 1, 

Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 3/14 din 11 februarie 

2016). Și anume: 

- din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 7 posturi TV: Беларусь 24, 

Bravo, Canal Regional, Pro TV Chișinău, Super TV, TV 5 Monde și TVR Moldova; 

- în afara ofertei este retransmis un post TV: Exclusiv TV. 

 

  VIII. „CAGHET-PLUS” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „Maria” din or. Taraclia) 

nu respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000225 din 25.08.16 (Anexa nr. 1, 

Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 22/128 din 25 august 

2016). Și anume: 

- din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 3 posturi TV: N 24, 

Moldova-2 și Pro TV Chișinău; 

- în afara ofertei sînt retransmise 2 posturi TV: Canal 2 și Super TV. 

Prin Decizia CCA nr. 30/178 din 28.10.2016, „CAGHET-PLUS” SRL i-a fost aplicată 

avertizare publică pentru aceleași încălcări. 

 

  IX. „TV-TRUC” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „Prut” din or. Cahul) nu respectă 

Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000145 din 18.05.11 (Anexa nr. 1, Oferta 

serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 77 din 18 mai 2011). Și anume: 

   - din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 48 de posturi TV: Pro TV 

Chișinău, Alt TV, CTC Mega, Euro TV Chișinău, RTR Moldova, Bravo, Noroc TV, Canal 2, Super 

TV, Accent TV, Первый альтернативный, Național TV, N 24, Феникс + Кино, 24 Техно, 

Оружие, Много ТВ, 365 дней ТВ, Comedy TV, Интересное ТВ, Бульвар ТВ, Ля-минор, 

Кинокомедия ТВ, Телекафе, Музыка Первого, Время, TV XXI, Discovery Sciense, Телеклуб, 

TV 1000, TV 1000 RK, TV 1000 Action, Viasat Sport, Зоопарк, Детский, Русский экстрим, 

Alfa&Omega TV, Беларусь 24, УТР ТВ, ТБН, DW, Улыбка ребенка, Explorer, Родное ТВ, 

JCTV, Eurosport 2, ТРК Мир și BNT; 
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   - în afara ofertei sînt retransmise 46 de posturi TV: ITV, ТВ Центр, CTC (Ru), НТВ (Ru), Матч 

ТВ, Exclusiv TV, Pro TV (Ro), РТР-Планета, Бестселлер, Домашний, ТВ3ТВ, ТВ2ТВ, 

Мужское кино, NTV Moldova, Travel Channel, 1+1 intternational, NGW, Боец ТВ, 24 Док, 

Minimax, Сарафан, Шансон-ТВ, Пятница, Киномикс, TV Prim, ТВ 3, Euronews, Мир 24, First 

Music Channel, Русский Роман, Busuioc TV, Канал 8, Звезда, Кинопоказ, Game TV, Disney 

Channel, Agro TV Moldova, Канал 3 (bg), Россия 1, Москва Доверие, TRO, Moldova Sport, 

Realitatea TV Moldova și trei posturi TV în limba rusă, care nu au fost identificate. 

 

  X. „BAS-DIGITAL” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „Bas TV” din or. Basarabeasca) 

nu respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000234 din 22.12.16 (Anexa nr. 1, 

Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 36/213 din 22 decembrie 

2016). Și anume: 

  - din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 3 posturi TV: Bravo, Favorit TV 

și Super TV; 

   - în afara ofertei sînt retransmise 5 posturi TV: Discovery Channel, Eurosport 1, Fight Box, Agro 

TV Moldova și Exclusiv TV.  

 

  XI. „MEGATRAFIC” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „Ali-Net” din mun. Chișinău) 

nu respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000171 din 21.12.12 (Anexa nr. 1, 

Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 4/29 din 26 februarie 

2016). Și anume: 

  - din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 7 posturi TV: Alt TV, Busuioc 

TV, UTV, УТР, ТБН, Național TV și Favorit TV; 

  - în afara ofertei sînt retransmise 5 posturi TV: Exclusiv TV, CTC Mega, Super TV, UA (Ucr) și 

Бобёр. 

Prin Decizia CCA nr. 24/140 din 16.09.2016, „MEGATRAFIC” SRL i-a fost aplicată amendă în 

valoare de 5400 de lei.  

 

   XII. „STV IT COMPANY” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „TV Botanica” din mun. 

Chișinău) nu respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000209 din 23.12.15 

(Anexa nr. 1, Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 9/46 din 29 

martie 2016). Și anume: 

  - din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 2 posturi TV: Bravo și DW; 

  - în afara ofertei sînt retransmise 3 posturi TV: Exclusiv TV, Popas TV și Noroc TV. 

 

   XIII. „Dănis” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „DănisNet TV” din mun. Chișinău) nu 

respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000162 din 21.06.12 (Anexa nr. 1, 

Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 28/131 din 16 iulie 2015). 

Și anume: 

  - din Oferta serviciilor de programe aprobată nu este retransmis un post TV: Euro TV; 

  - în afara ofertei este retransmis un post TV: Exclusiv TV. 

 

   XIV. ÎM „MOLDCELL” SA (fondatoarea studioului TV prin cablu „TV Moldcell” din 

Republica Moldova) nu respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000231 din 

25.11.16 (Anexa nr. 1, Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 

37/219 din 30 decembrie 2016). Și anume: 

  - din Oferta serviciilor de programe aprobată nu este retransmis un post TV: Bravo; 

  - în afara ofertei sînt retransmise 17 posturi TV și 41 de posturi TV tematice VASKIANI 

VENTURES LIMITED (platforma MEGOGO): 1+1 international, UA (Ucr), ITV, Fashion TV, ТВ 

Центр international, Global Star TV, Hard Life, Etno TV, ЦТВ, Euro TV, Анекдот ТВ, Life News, 

Realitatea TV Moldova, Russia Today, Curent Time, DW și Царьград. 
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   XV. „OLDIMA” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „NTV” din mun. Chișinău) nu 

respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000180 din 30.05.13 (Anexa nr. 1, 

Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 87 din 30 mai 2013). Și 

anume: 

  - din Oferta serviciilor de programe aprobată nu sînt retransmise 5 posturi TV: Bravo, Discovery 

Channel, TV 5 Monde, NGC și Setanta Sport; 

  - în afara ofertei sînt retransmise un post TV: Exclusiv TV. 

 

XVI. „EXCELENTER-COM” SRL (fondatoarea studioului TV prin cablu „Delta” din mun. 

Chișinău) nu respectă Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 000170 din 21.12.12 

(Anexa nr. 1, Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 14/79 din 

17 mai 2016). Și anume: 

  - din Oferta serviciilor de programe aprobată nu este retransmis un post TV: Bravo; 

  - în afara ofertei sînt retransmise 2 posturi TV: Exclusiv TV și ITV. 

    

XVII. „TV INTERACTIVE” SRL a informat CCA, printr-o scrisoare f/nr. din 17 octombrie 

2016, despre intenția de a-și începe activitatea de retransmisie a posturilor TV din data de 24 

octombrie 2016. Printr-o altă scrisoare f/nr. din 16.01.2017, întreprinderea sus-menționată a solicitat 

permisiunea de a efectua testări de probă. Consiliul Coordonator al Audiovizualului, prin scrisoarea 

nr. 84 din 06 februarie 2017, a informat „TV INTERACTIVE” SRL despre faptul că legislația în 

vigoare nu conține prevederi referitoare la retransmisia în regim de testare a canalelor TV odată cu 

lansarea emisiei. 

Astfel, în scopul de a constata retransmisia posturilor TV, la 08 februarie 2017 angajații CCA 

s-au deplasat la sediul „TV INTERACTIVE” SRL. La fața locului, angajatul întreprinderii a 

informat despre faptul că studioul „ELEFANT TV” nu și-a început activitatea de retransmisie a 

posturilor TV și nu prestează servicii clienților potențiali. Administratorul întreprinderii nu a fost de 

găsit pentru a oferi explicații cu privire la situația creată. 

Este de menționat că „TV INTERACTIVE” SRL a împlinit, la 11 februarie 2017, un an de la 

data obținerii Autorizației de retransmisie seria AB nr. 000212 din 11.02.16. 

Această situație cade sub incidența art. 38 lit. e) din Statutul Consiliului Coordonator al 

Audiovizualului, care prevede că autorizația de retransmisie se retrage dacă distribuitorul de servicii 

nu lansează emisia în termen de cel mult un an de la data eliberării autorizației de retransmisie. 

Totodată, este de atestat că, conform art. 38 pct. 3 din Codul audiovizualului, sancțiunile se aplică 

gradual. 

Prin scrisoarea f/nr. din 02 martie curent, „TV INTERACTIVE” SRL a informat Consiliul 

Coordonator al Audiovizualului că pe data de 11 februarie 2017, studioul „ELEFANT TV” a încetat 

testările de probă a semnalului și a echipamentului și și-a început activitatea de retransmisia cu 30 

de posturi TV din Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată de CCA, menționînd că 

celelalte posturi TV din ofertă urmează a fi retransmise în cel mai apropiat timp. 

Pe data de 10 martie curent, angajații CCA au efectuat o monitorizare repetată, în cadrul căreia 

le-a fost oferit accesul pentru a constata posturile TV retransmise de către studioul „ELEFANT TV” 

prin intermediul aplicației Elefant.tv.  

În urma monitorizării s-a constatat că „TV INTERACTIVE” SRL (fondatoarea studioului TV 

prin cablu „ELEFANT TV” din mun. Chișinău) nu respectă Condițiile la Autorizația de 

retransmisie seria AB nr. 000212 din 11.02.16 (Anexa nr. 1, Oferta serviciilor de programe 

retransmise aprobată prin Decizia CCA nr. 18/105 din 14 iulie 2016). Și anume: 

  - din Oferta serviciilor de programe sînt retransmit 25 de posturi TV din cele 167 aprobate 

de CCA: Gurinel TV, Euro TV, Alt TV, CTC Mega, Familia, Jurnal TV, TV 7, Busuioc TV, Zona 

M, Moldova Sport, Realitatea TV Moldova, Noroc TV, Pro TV Chișinău, Acasă în Moldova, N 4, 

RTR Moldova, Bravo, Ren Moldova, Moldova-1, NTV Moldova, Ru TV Moldova, Popas TV, 

TVR Moldova, Neptun TV și Moldova-2. 
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În cadrul ședinței publice, membrii CCA au avut mai multe întrebări către reprezentantul 

„TV INTERACTIVE” S.R.L. Din cauza lipsei reprezentantului „TV INTERACTIVE” S.R.L. la 

ședință, examinarea chestiunii a fost amînată, prin consens.  

 

În cadrul şedinţei, ca urmare a dezbaterilor publice, membrii CCA au atenţionat 

întreprinderile „STV IT COMPANY” SRL, „Dănis” SRL şi „EXCELENTER-COM” SRL asupra 

necesităţii respectării stricte a Ofertei serviciilor de programe retransmise aprobată de Consiliul 

Coordonator al Audiovizualului.  

 

În temeiul celor constatate și în conformitate cu art. 28, 29, 37, 38, 40 din Codul 

audiovizualului și art. 36 alin. (2) din Regulamentul cu privire la procedura și condițiile de 

eliberare a licențelor de emisie și a autorizațiilor de retransmisie, Consiliul Coordonator al 

Audiovizualului 

 

DECIDE: 
 

1. A aplica avertizare publică „ARTOBAGO” SRL (fondatoarea studioului TV „Cortel” din 

s. Corten, r-nul Taraclia), conform art. 38 alin. (2) lit. e), alin. (3) lit. a) din Codul audiovizualului, 

pentru derogări de la art. 28 alin. (1) din Codul audiovizualului, art. 36 alin. (2) din Regulamentul 

cu privire la procedura și condițiile de eliberare a licențelor de emisie și a autorizațiilor de 

retransmisie și nerespectarea pct. 1.4, 2.2, 3.1 lit. (b) din Condițiile la Autorizația de retransmisie 

seria AB nr. 000140 din 19.04.11, eliberată „ARTOBAGO” SRL (PRO – (9) UNANIM – D. 

CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, N. DAMASCHIN, O. 

GUȚUȚUI, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL). 

2. A aplica avertizare publică „Maximarin” SRL (fondatoarea studioului TV „TVC-TV” din 

s. Tvardița, r-nul Taraclia), conform art. 38 alin. (2) lit. e), alin. (3) lit. a) din Codul 

audiovizualului, pentru derogări de la art. 28 alin. (1) din Codul audiovizualului, art. 36 alin. (2) 

din Regulamentul cu privire la procedura și condițiile de eliberare a licențelor de emisie și a 

autorizațiilor de retransmisie și nerespectarea pct. 1.4, 2.2, 3.1 lit. (b) din Condițiile la Autorizația 

de retransmisie seria AB nr. 000136 din 25.02.11, eliberată „Maximarin” SRL (PRO – (9) 

UNANIM – D. CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, N. 

DAMASCHIN, O. GUȚUȚUI, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL). 

   3. A aplica avertizare publică „VELENADCO” SRL (fondatoarea studioului TV 

„VELENADCO” din s. Colibași, r-nul Cahul), conform art. 38 alin. (2) lit. e), alin. (3) lit. a) din 

Codul audiovizualului, pentru derogări de la art. 28 alin. (1) din Codul audiovizualului, art. 36 alin. 

(2) din Regulamentul cu privire la procedura și condițiile de eliberare a licențelor de emisie și a 

autorizațiilor de retransmisie și nerespectarea pct. 1.4, 2.2, 3.1 lit. (b) din Condițiile la Autorizația 

de retransmisie seria AB nr. 000226 din 25.08.16, eliberată „VELENADCO” SRL (PRO – (9) 

UNANIM – D. CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, N. 

DAMASCHIN, O. GUȚUȚUI, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL). 

4. A aplica avertizare publică „S.G.B. MEDIA” SRL (fondatoarea studioului TV „CTCT” 

din s. Cairaclia, r-nul Taraclia), conform art. 38 alin. (2) lit. e), alin. (3) lit. a) din Codul 

audiovizualului, pentru derogări de la art. 28 alin. (1) din Codul audiovizualului, art. 36 alin. (2) 

din Regulamentul cu privire la procedura și condițiile de eliberare a licențelor de emisie și a 

autorizațiilor de retransmisie și nerespectarea pct. 1.4, 2.2, 3.1 lit. (b) din Condițiile la Autorizația 

de retransmisie seria AB nr. 000166 din 07.09.12, eliberată „S.G.B. MEDIA” SRL (PRO – (9) 

UNANIM – D. CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, N. 

DAMASCHIN, O. GUȚUȚUI, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL). 

 5. A aplica amendă în valoare de 3600 de lei „HARTUM TV” SRL (fondatoarea studioului 

TV „TVT” din or. Taraclia), conform art. 38 alin. (2) lit. e), alin. (3) lit. b) din Codul 

audiovizualului, pentru derogări repetate de la art. 28 alin. (1) din Codul audiovizualului, art. 36 
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alin. (2) din Regulamentul cu privire la procedura și condițiile de eliberare a licențelor de emisie și 

a autorizațiilor de retransmisie și nerespectarea pct. 1.4, 2.2, 3.1 lit. (b) din Condițiile la Autorizația 

de retransmisie seria AB nr. 000227 din 16.09.16, eliberată „HARTUM TV” SRL (PRO – (9) 

UNANIM – D. CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, N. 

DAMASCHIN, O. GUȚUȚUI, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL). 

6. A aplica avertizare publică „ADEVINA TV” SRL (fondatoarea studioului TV 

„ADEVINA-TV” din s. Borceag, r-nul Cahul), conform art. 38 alin. (2) lit. e), alin. (3) lit. a) din 

Codul audiovizualului, pentru derogări de la art. 28 alin. (1) din Codul audiovizualului, art. 36 alin. 

(2) din Regulamentul cu privire la procedura și condițiile de eliberare a licențelor de emisie și a 

autorizațiilor de retransmisie și nerespectarea pct. 1.4, 2.2, 3.1 lit. (b) din Condițiile la Autorizația 

de retransmisie seria AB nr. 000144 din 18.05.11, eliberată „ADEVINA TV” SRL (PRO – (9) 

UNANIM – D. CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, N. 

DAMASCHIN, O. GUȚUȚUI, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL). 

6.1. A remite Ministerului Afacerilor Interne materialele referitoare la monitorizarea 

studioului TV „ADEVINA-TV” din s. Borceag, r-nul Cahul. 

7. A aplica avertizare publică „Vartera Plus” SRL (fondatoarea studioului TV „GLOB TV” 

din or. Cantemir), conform art. 38 alin. (2) lit. e), alin. (3) lit. a) din Codul audiovizualului, pentru 

derogări de la art. 28 alin. (1) din Codul audiovizualului, art. 36 alin. (2) din Regulamentul cu 

privire la procedura și condițiile de eliberare a licențelor de emisie și a autorizațiilor de 

retransmisie și nerespectarea pct. 1.4, 2.2, 3.1 lit. (b) din Condițiile la Autorizația de retransmisie 

seria AB nr. 000211 din 11.02.16, eliberată „Vartera Plus” SRL (PRO – (8) – D. CIOCAN, O. 

BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, O. GUȚUȚUI, M. ONCEANU-

HADÎRCĂ și D. VICOL; CONTRA – (1) – N. DAMASCHIN). 

8. A aplica amendă în valoare de 1800 de lei „CAGHET-PLUS” SRL (fondatoarea 

studioului TV „Maria” din or. Taraclia), conform art. 38 alin. (2) lit. e), alin. (3) lit. b) din Codul 

audiovizualului, pentru derogări repetate de la art. 28 alin. (1) din Codul audiovizualului, art. 36 

alin. (2) din Regulamentul cu privire la procedura și condițiile de eliberare a licențelor de emisie și 

a autorizațiilor de retransmisie și nerespectarea pct. 1.4, 2.2, 3.1 lit. (b) din Condițiile la Autorizația 

de retransmisie seria AB nr. 000225 din 25.08.16, eliberată „CAGHET-PLUS” SRL (PRO – (9) 

UNANIM – D. CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, N. 

DAMASCHIN, O. GUȚUȚUI, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL). 

9. A aplica avertizare publică „TV-TRUC” SRL (fondatoarea studioului TV „Prut” din or. 

Cahul), conform art. 38 alin. (2) lit. e), alin. (3) lit. a) din Codul audiovizualului, pentru derogări de 

la art. 28 alin. (1) din Codul audiovizualului, art. 36 alin. (2) din Regulamentul cu privire la 

procedura și condițiile de eliberare a licențelor de emisie și a autorizațiilor de retransmisie și 

nerespectarea pct. 1.4, 2.2, 3.1 lit. (b) din Condițiile la Autorizația de retransmisie seria AB nr. 

000145 din 18.05.11, eliberată „TV-TRUC” SRL (PRO – (9) UNANIM – D. CIOCAN, O. 

BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, N. DAMASCHIN, O. GUȚUȚUI, M. 

ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL). 

10. A aplica avertizare publică „BAS-DIGITAL” SRL (fondatoarea studioului TV „Bas 

TV” din or. Basarabeasca), conform art. 38 alin. (2) lit. e), alin. (3) lit. a) din Codul 

audiovizualului, pentru derogări de la art. 28 alin. (1) din Codul audiovizualului, art. 36 alin. (2) 

din Regulamentul cu privire la procedura și condițiile de eliberare a licențelor de emisie și a 

autorizațiilor de retransmisie și nerespectarea pct. 1.4, 2.2, 3.1 lit. (b) din Condițiile la Autorizația 

de retransmisie seria AB nr. 000234 din 22.12.16, eliberată „BAS-DIGITAL” SRL (PRO – (9) 

UNANIM – D. CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, N. 

DAMASCHIN, O. GUȚUȚUI, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL). 

11. A aplica avertizare publică „OLDIMA” SRL (fondatoarea studioului TV „NTV” din 

mun. Chișinău), conform art. 38 alin. (2) lit. e), alin. (3) lit. a) din Codul audiovizualului, pentru 

derogări de la art. 28 alin. (1) din Codul audiovizualului, art. 36 alin. (2) din Regulamentul cu 

privire la procedura și condițiile de eliberare a licențelor de emisie și a autorizațiilor de 

retransmisie și nerespectarea pct. 1.4, 2.2, 3.1 lit. (b) din Condițiile la Autorizația de retransmisie 
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seria AB nr. 000180 din 30.05.13, eliberată „OLDIMA” SRL (PRO – (9) UNANIM – D. 

CIOCAN, O. BARBĂLATĂ, Iu. COLESNIC, A. COZMA, C. DUCA, N. DAMASCHIN, O. 

GUȚUȚUI, M. ONCEANU-HADÎRCĂ și D. VICOL). 

12. „ARTOBAGO” SRL, „Maximarin” SRL, „VELENADCO” SRL, „S.G.B. MEDIA” 

SRL, „HARTUM TV” SRL, „ADEVINA TV” SRL, „Vartera Plus” SRL, „CAGHET-PLUS” SRL, 

„TV-TRUC” SRL, „BAS-DIGITAL” SRL și „OLDIMA” SRL vor prezenta la CCA, în termen de 

15 zile de la data aducerii la cunoștință a prezentei decizii (primirea prin scrisoare recomandată a 

deciziei), un raport privind intrarea în legalitate. 

13. „ARTOBAGO” SRL, „Maximarin” SRL, „VELENADCO” SRL, „S.G.B. MEDIA” 

SRL, „HARTUM TV” SRL, „ADEVINA TV” SRL, „Vartera Plus” SRL, „CAGHET-PLUS” SRL, 

„TV-TRUC” SRL, „BAS-DIGITAL” SRL și „OLDIMA” SRL vor stopa imediat retransmisia 

posturilor TV care nu sînt prevăzute în Oferta serviciilor de programe retransmise aprobată de 

CCA. 

14. Direcția control și digitalizare va efectua o monitorizare repetată a activității 

întreprinderilor menționate privind executarea prezentei decizii. 

15. Datele bancare pentru achitarea amenzilor (întreprinderile amendate vor achita amenda 

în termen de 10 zile de la data aducerii la cunoștință a prezentei decizii): 

Cod fiscal: 1006601000037 

Beneficiar: Ministerul Finanțelor – Trezoreria de Stat 

Adresa băncii: mun. Chișinău, str. Constantin Tănase, 7. 

IBAN: MDXXTR G AAA 143111 LLLL 0000 

„XX” – codul de control, care se formează conform Anexei nr. 4 la Hotărîrea Consiliului de 

administrație al Băncii Naționale a Moldovei nr.157 din 1 august 2013 „Regulamentul cu 

privire la Transferul de credit” (cod numeric); 

„LLLL” – cod ce descifrează codul localității conform CUATM (cod numeric). 

 16. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția control și digitalizare și 

Serviciul economie, finanțe și evidență contabilă. 

 17. În conformitate cu prevederile art. 38 alin. (9) din Codul audiovizualului, prezenta decizie 

poate fi contestată direct în instanța de judecată, fără a fi necesară formularea unei plângeri 

prealabile. 

18. Decizia respectivă este executorie de la data adoptării și aducerii la cunoștință 

distribuitorului de servicii vizat prin scrisoare recomandată, cu publicarea ulterioară în Monitorul 

Oficial al Republicii Moldova și pe pagina web a CCA. 

 19. Prezenta decizie va fi publicată în Monitorul Oficial al Republicii Moldova și pe pagina 

web a CCA. 

 

PREȘEDINTELE 
   Consiliului Coordonator  

   al Audiovizualului              Dinu CIOCAN 


